

सपना बना आशियाना

बड़ी कंपनियों ने जमीन बेचना छोड़ लम्गरी प्लैट्स को अपना लिया है। इसलिए कहा जा सकता है कि आम आदमी के बस से मकान का होना बाहर की बात होता जा रहा है। आम आदमी अगर ये सोचे कि वह अपने छोटे व्यापार या पांच अंको में लिए जा रहे वतन से एक अच्छा घर बना सकता है, तो यह सपना देखने जैसा ही है।

बलनीत मरवाहा

अब आदमी के बस से बाहर होना जा रहा ट्राईसिटी में अपना घर...

एक ही आँख की लम्बाई घर कई दुबली घर की लम्बाई घर कई पोरसी इन्फो को लम्बाई घर कई धीमी बुद्ध की लम्बाई घर कई बापों कुछ बला तो लम्बाई घर कई वर्ष 1974 में आई मनेज कुमारा की विप्लव रोटी कपड़ा और मकान का ये तीस आज के आम आदमी के लिए बंद रही मांगवाई में और कुछ न सही मुनुकामन रहता का मोका ली देता ही है। ट्राईसिटी और इसके करीबी क्षेत्र मुमुकामन मनीबन, खरड, डुराली, कालरा, किंजोर, जीरकपुर, डेरानसली में जमीन, मकान के जमी में लगभग ही रही बढ़तीरी ने आम आदमी के अपने मकान होने के सपने को अन्दर ही कर दिया है। टू ब्रेड कम फ्लैट का लम्बा अब मुमुकामन कार्य से अलम्ब की कमान पर आ

गुला है। मोहली प्रोटी प्रोमोटि एसेमिलेशन के पूर्व अन्वय प्रसिद्ध अन्वय, सीनियर सन्वय नोकरा औरनरी का मन्वय है कि अब यहां पर सिके बारी प्रोटी खरिफ लम्बा है जो कि प्रोटी कारोबार से जुड़ा ही या बनी इन्वेस्ट। आम आदमी अगर ये सोचे कि वह अपने छोटे व्यापार या पांच अंको में वित्त जारी देना से एक अच्छा घर बन सकता है, तो ऐसा कल्पना करने का सपना है। अगर आज के समय में एक एकड़ जमीन के दाम की बात की जाय तो मोहली में इसके लिए 4 करोड़, मुमुकामन में 2 से 3 करोड़, लखन में 1.70 करोड़ और चारदीही में 1 करोड़ रुपय का दाम है। मुमुकामन में हाल ही में देवास में बढ़तीरी हुई है, इन्फो कालरा यहां पर खरिफ बला बसवा जा रहे नर खरिफ दुसरा फेज की प्रोजेक्ट है।

ये बुनियाद भर से अलम्ब दिया था। बहुत ही ली वा जो कि अन्वय कर ही ना पया। ऐसे में कहा जा सकता है कि लम्बा लेंग अभी भी अन्वय पर बनने के कारण में है और फिर कीस डार ट्राईसिटी को ही प्रामुखता दी जा रही है। अब यहां वाले सरकारी या निजी किन्नी कंपनी का प्रोजेक्ट आर का राजधानी के कारण बड़े स्तर पर आँक जता है। खरड में प्रोटी प्रोडिग करीब अन्वय सिड भंग, मनीबन सिड चीनन बहने है खरड की लम्बा प्रोजेक्टन डब के दौर पर पूरे इंडिया में है। इस कारण यहां पर प्रोटी देवास 84। इन्वी मुमुकामन का कारण व्यापारिक कालनीको की लम्बा प्रोजेक्ट भी रही। अब यहां पर एक एकड़ जमीन का मलिक किन्वय भी लम्बा से मन्गी लेनर अन्वी कालनी की 20 हजार रुपय प्रोड लय से के डिमांड से बचता है। उसे कृषि से जलवा इस काम में मुमुकामन रहता है। बड़ी कंपनियों ने जमीन बेचना छोड़ लम्गरी प्लैट्स को अपना लिया है। इसलिए कहा जा



सपना है कि आम आदमी के बस से मकान का होना बाहर की बात होता जा रहा है। कुल मिलाकर इस विषय पर गणक नरैड वल्लभ के गण नीर की चो लम्बे जलन में अन्वी है कि...

मंदी का दौर भी आया

सर्वाँ आरम्भन तक जा चहुँकी कीसकी को लेकर

वर्ष	अक्टूबर 2008	अक्टूबर 2009
1 कनला	2.25 करोड़	1.75 करोड़
10 मराल	1 करोड़	90 लाख
8 मराल	95 लाख	70 लाख
1 कनला	3 करोड़	285 करोड़
10 मराल	सब करोड़	95 लाख
8 मराल	1 करोड़	75 लाख

सब साल पहले एक दौर ऐसा भी आया था जब जीरकपुर, खरड में 3 बेडरूम फ्लैट 19 से 16 लाख और 2 बेडरूम 16 से 12 लाख रुपय तक

आ गया था। कारण फ्लैट में अई न्मी वा। एक फुट के नम पर कर वरिडिग मनेस प्री और फ्लैट की वित्त बिन ब्याज के ली जा रही थी। यह सब दौर वा जब ट्राईसिटी और इसकी पेरिफेरी से बाहर बहाव बनी कालनीको में वित्त को 80 फीसदी फ्लैट्स के लिए कोई खरीदार ना था।

अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर कर रहे आकर्षित

मेरा विद्यार्थी प्रोजेक्ट 'टारसकन रेजिडेंसी' लखन डिप्लोमा रॉड इन्फान्टुपर सिडिटी (टी.जी.आई.) द्वारा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की सुविधा वाले विद्यार्थी प्रोजेक्ट 'टारसकन रेजिडेंसी' को वित्त करने जा रहा है। 150 एकर में 200 फुट की लम्बा बनु रॉड पर बनी टारसकन रेजिडेंसी में हर एक सुविधा है, जो कि अंतर्राष्ट्रीय टारसकन में होती है। ऐसा चलनी बर है कि जब किन्नी रोडन अर्बेट डिप्लोमा ने इस प्रमुख क्षेत्र में विद्यार्थी फ्लैटों की विकास की है। सन्वय डुइस, सी.ओ.पी., पंचम, लम्बा डिप्लोमा रॉड इन्फान्टुपर सिडिटी का लम्बा है कि यहां

बेहतर तरीके से डिजाइन 200 गेकर रॉड के एकर लम्बा के फ्लैटों (जी+2) की सुविधा मिलेगी। टी.जी.आई., सिटी सेक्टर 110, 111 मोहली के प्रवेश द्वार पर सिडि है तथा कालरा ही यह मोहली में यह टारसकन हर यह अन्वय तथा सुविधा लेने को प्रयत्न करेगी। यहां अन्वय घर वा एकर वा व्यापारिक लम्बा लेने का एक लम्बा बहा कालरा वह है कि यह बेडर फिजार्थी है तथा इसके लम्बा ही पंजिबन तक आरथी कोई ईं जल.आई., वा बला न्मी देना पड़ेगा। लम्बा को सिडि बहने 20 प्रविशत रकि देनी पड़ेगी तथा बारी बारी ली जई पंजिबन के लम्बा देनी होगी। टी.जी.आई., सिटी में हर सुविधा जैसे हेल्थ क्लब, सिमा, सिनेर, सीडिग कालनीको, मनेरजल तथा मन बाहुक मनीबिबिबि के लम्बा अर्बि अन्वय है। पूरी तरह आरम्भन तरीके से डिजाइन 3 बेडरूम अन्वय फ्लैट पूरी तरह मनेर सिडिग तथा मनुकुर फिजल से लेना है। मनीबन की लोकर-अने वाले समय में टी.जी.आई., इस टारसकन को आरथी 3 वर्ष में 500 एकड़ तक और बढ़ारा तथा इन्वय अन्व विद्यार्थी तथा व्यापारिक

अब बल्ले-बल्ले

अगर 10 बरस प्रोटी पर खा का बेलन देखा जाए तो यह पूरी तरह से मनेर वन्वी से रन होना। बट रई वीजी कन्वर, अर्बिटी प्रोजेक्ट, इन्वुटी के बर डर कोर-जे बहार ने खा मनीको अर्बि के कलम आर है ली चो पर सब के वित्त बला का ईं वय कर लेता है। 1970 में मोहली बरने के 6 वर्ष बल खा आर मोटी बरने ली खरिफी खरिफर रोली बहती है कि जब यहां आर ने लम्बा वा कि लम्बा ही कोई इस लम्बा में आरन बरना। 30 के 5.45 बरड पर आ लुटी रोली बहती है कि अब लो यह लम्बा है कि कोई अन्वय अन्व वित्त 1 कम्पे का प्रबल कर पर लो यह उन्वी उन्वी होनी।

प्रोजेक्ट को जमान करेगा। प्रोजेक्ट अने मोहली में दो अन्य बड़ी हाऊसिंग प्रोजेक्ट बनने की भी योजना में है। 4 बी.एच.के., लम्बा अर्बिटी तथा 3 बेडरूम फ्लैटों की भी टी.जी.आई., सिटी-1 सेक्टर-117, 118, 119 में पला करने की योजना है।